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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Türkiye Cumhuriyeti Tarım ve Orman Bakanı Sn. İbrahim

Yumaklı tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meelisi İçtüzüğü ’nün 96 ve 99.

maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandırılmasını için gereğini saygılarımla arz ederim.
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Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Bursa’nın Karacabey ilçesinde bulunan Longoz Ormanları, sahip olduğu eşsiz

biyolojik çeşitlilik, kuş türleri, su bitkileri ve endemik canlılarla sadece Bursa’nın değil,

Türkiye’nin de doğa hâzinelerinden biridir. “Doğanın incisi” olarak bilinen bu bölge, yıllarca

yerli ve yabancı turistlerin gözde mekânı olmuş, film ve dizi çekimlerine ev sahipliği yaparak

hem bölge turizmine hem de ekonomisine katkı sağlamıştır. Ancak bugün gelinen noktada,

Longoz Ormanları bakımsızlıktan adeta çürümeye terk edilmiştir. Geçmişte film setinden

kalma ve Karacabey Belediyesi’ne bırakılan bungalov evler keyfi bir kararla kaldırılmış,

yerleri ise çöplük ve moloz yığınına dönüşmüştür. Ziyaretçilerin tuvalet, içme suyu gibi en

temel ihtiyaçlarım karşılayabileceği hiçbir imkân bırakılmamıştı r. Kontrolsüz ziyaretler,

bilinçsizce bırakılan çöpler ve ilgisizlik hem bölgenin ekosistemini hem de turizm potansiyelini

yok etmektedir. Merkezi idarenin ve yerel yönetimin bu ilgisizliği, yalnızca doğal mirasımıza

değil, Bursa’nm turizm gelirine ve istihdam potansiyeline de açık bir darbedir. Yaban

hayatı fotoğrafçılarının ve çevre gönüllülerinin uyarılarına rağmen hiçbir somut adım

atılmamış, Longoz Ormanları kaderine terk edilmiştir.

Bu kapsamda;

SORU 1- Karacabey Longoz Ormanları’ndaki bungalov evler hangi gerekçeyle

kaldırılmıştır? Bu karar alınmadan önce bölgenin turizm ve çevre açısından uğrayacağı zarar

analiz edilmiş midir?

SORU 2- Bungalovların kaldırılmasının ardından ortaya çıkan moloz ve çöplerin

temizlenmesi için neden bugüne kadar bir adım atılmamıştır?
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SORU 3- Longoz Ormanları’nda ziyaretçilerin temel ihtiyaçlanm karşılayabileceği tuvalet,

içme suyu gibi altyapı imkânlarının kaldırılmasının sorumluluğu kime aittir?

SORU 4- Bakanlığmız, bölgedeki kontrolsüz ziyaretler ve bilinçsizce bırakılan çöplerin

ekosisteme verdiği zararı önlemek için hangi denetim ve koruma planlarını uygulamaktadır

SORU 5- Karacabey Longoz Ormanları’nın turizme yeniden kazandıniması için kısa, orta

ve uzun vadede hangi somut projeleriniz vardır?

SORU 6- Bakanlığınız, Bursa’nın bu doğal mirasını ve turizm potansiyelini korumak için

neden bugüne kadar harekete geçmemiştir?
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